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Községi ellátás — szabad forgalom. A  köz­
ségi élelmiszer-üzemek létesítése körül még' é 
boldog béke idejében heves csaták folytak. Az­
után jött a háború és a probléma, amely izzó 
csatákat eredményezett, egyszeriben a kény­
szerű megoldás kerékvágásába került, A  há­
borús uzsora, a blokád, a hadsereg falánksága, 
rákényszeritetíék az államot és községeket, 
hogy a készleteket egyenlően osszák föl és a 
legszükségesebb cikkek árát hatóságilag álla­
pítsák meg. A  háborús ellátásról és arról, ami 
azóta is e téren történt, sok jót mondani nem 
lehet, de kétségkívül bizonyos fokig gátlója 
volt a hatósági gondoskodás annak, hogy a 
tömegek még mélyebbre sülyedjenek^ a nyo­
morúságba. Most, hogy a kormány álláspontja 
a szabad forgalom felé fordul és egyre,-másra 
szabadítják föl a legfontosabb életszükségleti 
cikkeket és hegy a közélelmezési minisztérium 
is feloszlik, úgy tudjuk, hogy a főváros tár­
gyal a kormánnyal abban a kérdésben, hogy 
az alatt az átmeneti idő alatt, amely el fog telni 
a hatósági ellátástól a szabad forgalomig, ho­
gyan oldódjék meg a közellátás _ kérdése. A  
szabad forgalomra való áttéréssel ugyanis a 
főváros likvidálja azokat a közellátási_ szerve­
ket, amelyeket a háború idején létesített. A  
liszthivatal azonban — úgy hírlik — továbbra 
is megmarad, mert a főváros még mindig nem 
tudja, hogy a kormány milyen mértékig, megy 
el az ellátatlanok lisztellátásának kérdésében. 
A  főváros álláspontját ebben a kérdésben mar 
ismertettük. A  főváros nem helyesli azt a 
rendeletet, amelyet a kormány az ellátatlanok

ügyében kiadott, mert adminisztrációs szem­
pontból is , megoldhatatlannak tartja. L A ’- Mo- 
sági lisztellátás továbbra is megám  ̂ ,<a a
szerv, amelynek ezt le. kell bonyolítom m eg­
marad, de a legtöbb egy eb fajta, háborús üze­
mét a főváros megszünteti. Megszűnik a ^értés- 
hizlaló is; a tejforgalom fölszabadulásával a 
hatóság szerepe meg fog változni és inkább az 
ellenőrzés területére tolódik át. # A  fővaros 
erősen fogadkozik, hogy a kenyér jobb lesz, 
mint volt. Kukoricás, árpás kenyér nem „lesz. 
Azt is Ígérik, hogy az árakat erősen ellenőrzés 
alá veszik cis szigorúan őrködnek afölött, hogy 
az árak túlságos mértékig föl ne szökjenek. A  
főváros nagyon bízik Hegedűs pénzügyminisz­
ter jóslásaiban és télire egyelőre nem szerez 
be semmiféle élelmiszert. Csak azutan meg ne 
bosszulja magát ez a bizakodás. Egyébként nem. 
látjuk elérkezettnek az időt arra, hogy a fővá­
ros szakítson a hatósági ellátás eddigi rend­
szerével. A főváros szegény és kiu zsor az ott 
népe, a munkanélküliek tömege még nem bírja 
el a szabad forgalom áldásait A  községi élelmi­
szerüzemeket inkább bővíteni  ̂kellene, a ható­
sági ellátást intenzivebbé kellene tenni, hogy 
a hatósági árak egyensúlyozol legyenek a ma­
gánkereskedelem megszabott arainak, nagyobb 
gondot: kellene fordítani a fővárosnak a tejjel 
való ellátásra. A csecsemőkalandóság egyre 
emelkedik, nem utolsó sorban azért mert a 
csecsemőknek nem jut elegendő tej.  ̂Minő én­
képén arra kellene törekednie a főváros zor­
ra ányzatának. hogy ne járjon nagyobb katasz- 
tréfával az átmenet a szabad kereskedelemre.^


